Климато-кумысолечебный

санаторий «Юматово».

Республика Башкортостан.
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Расположение:

Cанаторий "Юматово" основан в 1934 г. и расположен в 30 км от г. Уфы, в лесу на берегу реки Дема.

Размещение:

Семь спальных корпусов.

В стандартных номерах: стол, стулья, тумбочки, кровати, платяной шкаф, телевизор, душ, санузел

В номерах “Люкс”: стол, стулья, тумбочки, кровати, журнальный столик, кровать, платяной шкаф, встроенный шкаф, холодильник, телевизор, душ или ванна, санузел
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Инфраструктура: бассейн, сауна, фитобар, бар, киноконцертный зал, бильярд, дискотека, парикмахерская, отделение связи, этнографический музей, летом -катание на лодках по реке Дема.

Питание:

4-х разовое.

Лечебные факторы:

· Климат санатория благоприятен для отдыха и лечения. Большой зеленый массив, отдаленность от города, близость реки Демы, чистый воздух, умеренно жаркое лето с прохладными вечерами, снежная зима - все это создает особый микроклимат. 
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Натуральный кумыс - продукт двойного кисломолочного брожения, содержит биоактивные вещества, витамины группы В, РР, микроэлементы, ферменты. Оказывает тонизирующее действие на нервную систему, усиливает окислительно-восстановительные процессы, повышает обмен веществ, нормализует белковый, углеводный и водно-солевой обмены. 

· Минеральная вода сульфатная, магниево-кальциевая, маломинерализованная (2,4-2,6 г/дм3),  Казанского типа, скважины № 229/93 .  Используется для лечебного питья и розлива («Юматовская») . Относительно повышенное содержание в воде метакремниевой кислоты при своем применении оказывает седативное, противовоспалительное, болеутоляющее и антиспастическое действие.

Профиль санатория: лечение органов дыхания, желудочно-кишечного тракта, а также заболевания нервной системы, нарушения обмена веществ. Лечебная диагностика:

УЗИ, эндоскопия, ФГС, клиническая лаборатория.

Лечебная база: натуральный кумыс круглый год, бальнеотерапия (естественные минеральные, радоновые ванны), лечебные души, лечебное питье (минеральная вода „Юматовская“), аэрофитотерапия, ингаляции, спелеоклиматотерапия, фитотерапия, иглорефлексотерапия, мануальная терапия, все виды лечебного массажа, электролечение, лечебная физкультура, функциональная диагностика, эндоскопия, УЗИ, мониторная очистка кишечника, ортопедическая стоматология, клинико-диагностическая, биохимическая лаборатории.

Проезд:

Электропоездом от ж/д вокзала г. Уфы в направлений "Чашма", "Раевка", "Абдулино" до остановки "Санаторная".

Адрес: 452171, Республика Башкортостан, Уфимский район, санаторий «Юматово». 

