Санаторий "ИЖМИНВОДЫ"
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Санаторий «Шифалы су-Ижминводы», основан в 1924г. и имеет удивительное месторасположение. Корпус санатория расположен на высоком берегу реки Камы в окружении живописных лугов и лесов.

Великолепная панорама речных далей дополняется видом хвойных лесов и заливных лугов, будто сошедших с полотна великого художника-пейзажиста Ивана Шишкина. Воздух на территории курорта характеризуется повышенным содержанием ионов, которые оказывают лечебное действие при многих заболеваниях: органов дыхания, сердечно-сосудистой системы, нервных расстройствах. 
Основными природными факторами являются:
· питьевая минеральная вода «Шифалы су»

· концентрированный йодо-бромный рассол

· таборлинские лечебные торфяные грязи

Основные направления лечения следующие:
· желудочно-кишечный тракт 
· опорно-двигательный аппарат 
· нервная система 
· нарушение обмена веществ 
Современная лечебная база (кислородная барокамера, карбокситерапия, ударно-волновая терапия и др.). Уникальные лечебные программы с широким спектром лечебных процедур.

Для малышей работает детская игровая комната с опытным воспитателем. 
Предусмотрена детская анимация;

Питание в современной диетической столовой по принципу меню заказ с элементами шведского стола.

Ежедневные мероприятия для всей семьи сделают отдых незабываемым;

Сервисные услуги: охраняемая автостоянка, трансфер, банкоматы и терминалы, зона Wi-Fi, кинозал, караоке, шашлычная, аквапарк, пункт проката спортинвентаря, спортивный зал, тренажерный зал, спортплощадка, детская игровая комната, парикмахерская, косметический салон, аптека, сувенирная лавка, магазин, бильярд, сауна с бассейном.

Проживание в комфортабельных номерах, рациональное витаминизированное питание, мощная лечебная база, высококвалифицированный медицинский персонал - врачи высшей и первой категории, доброжелательный коллектив, высокое качество оказываемых услуг и великолепная природа – всё это создает прекрасное условие для оздоровления и отдыха.

Путь следования: 

автобусом – до автовокзала Сидоровка (г.Набережные Челны), далее рейсовым автобусом 7:30 и 13:00 до санатория «Ижминводы» (50 минут). 

Газель маршрутом Казань-санаторий "Ижминводы" ежедневно, кроме вторника и четверга, с Казанского автовокзала в 8:00

Основными природными факторами являются:
- уникальные минеральные воды:
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1) питьевая минеральная вода «Шифалы су» -главный, уникальный лечебный фактор санатория. Минеральная вода используется для питья, относится к сульфатно - хлоридно - натриево-кальциево-магниевым с минерализацией 4,9 г/л. Минеральная вода «Шифалы су» получила диплом и золотую медаль - в 2001 году на конкурсе минеральных вод в Италии, и в 2015г. на XX Международном профессиональном конкурсе пивоваренной и безалкогольной продукции в Москве. Обладая желчегонным, мочегонным и слабительным действиями, она применяется при заболеваниях печени, желчевыводящих путей, хронических гастритах с нормальной и повышенной секрецией, язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки, нарушениях работы органов пищеварения после оперативных вмешательств, при болезнях эндокринной системы, расстройствах питания и нарушениях обмена веществ, болезнях мочеполовой системы.

2) концентрированный йодо-бромный рассол для наружного применения;

В 1993 году на почти километровой глубине в районе санатория был обнаружен йодо-бромный рассол с большим содержанием сопутствующих минералов. Ванны с йодо-бромным рассолом оказывают весьма благотворное влияние на физиологическую систему человека в целом. Роль йода и брома как биологически активных веществ в жизнедеятельности организма человека, трудно переоценить. Данные вещества входят в состав органов и тканей человека, наибольшее количество йода содержится в щитовидной железе, а брома - в гипофизе. В процессе йодо-бромных водных процедур йод и бром проникают в кожу, обогащая организм человека биологически необходимыми веществами.
- таборлинские лечебные торфяные грязи. Торфяные грязи стимулируют ферментативную активность, ускоряют процессы регенерации и обладают противовоспалительным действием. Отличные результаты дают грязевые процедуры при лечении всех ревматических заболеваний, воспалительных процессов в суставах, различных спаек и инфильтратов в брюшной полости, последствий травм, остаточных явлений после хронических и острых воспалений, кожных, гинекологических и урологических болезней и т.д. 
- прекраснейшая территория с хвойными лесами, березовыми парками и бескрайними просторами реки Камы. Климат санатория характеризуется как умеренно-континентальный с ярко выраженными временами года.  Расположенная на 56 градусе северной широты, территория санатория относится к регионам России с ультрафиолетовым комфортом. Территория площадью 170 тысяч м2 и природные условия здравницы имеют свои неповторимые особенности и обладают полным набором курортно-рекреационных ландшафтных факторов: выразительный рельеф, большой водный объект, культурный ландшафт санаторного парка, лес, открытые луговые пространства. 

