Санаторий «СОЛНЕЧНЫЙ БЕРЕГ»
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Расположение: Санаторно-курортный комплекс "Солнечный берег" расположен на правом берегу Волги, всего в 15 км от столицы Чувашии - города Чебоксары. Общая площадь, занимаемая санаторием, составляет чуть более 9 га Вас ждут неповторимая природа Поволжья, развлечения, сервис и отличная кухня, которые доставят Вам удовольствие! Находится в низине, что практически защищает комплекс от ветров. Комфортности проживания способствует и тот факт, что территория постоянно обрабатывается составами от насекомых. Лучшее в Поволжье сочетание природы, отдыха и лечения - помогут Вам за короткий период обрести хорошее настроение, пополнить запас сил, восстановить здоровье!

Период функционирования: Круглогодичного действия.

Вместимость: 200 мест.

Адрес: 429526, Чувашская Республика, Чебоксарский район, п/о Хыркасы, поселок Сюктера.

Схема проезда: Общественным транспортом: железнодорожным транспортом до города Чебоксары. Проезд пригородным автобусом № 122 маршрута от станции "Новосельская" и автобусом № 146 маршрута от станции "Пригородный вокзал" (рядом с железнодорожным вокзалом) до конечной остановки.

Направленность: Санаторий "Солнечный берег" принимает на лечение и отдых взрослых и родителей с детьми.

Дети: Принимаются с любого возраста.

Медицинский профиль: Основной медицинский профиль санатория "Солнечный берег" - лечение заболеваний костно-мышечной системы, органов дыхания, органов пищеварения, нервной системы, системы кровообращения, урологических заболеваний.

Противопоказания: Общие для санаторно-курортного лечения.

Перечень медицинских услуг: Диагностика с использованием функциональных, лабораторных, традиционных методов исследований, электросветолечение, электрогрязелечение, лазеротерапия, электростимуляция, термотерапия, КВЧ-терапия, лечебные души, гидромассаж, жемчужные, хвойные, морские ванны, ингаляции, кислородные коктейли, ручной и вакумный массаж, рефлексотерапия, мануальная терапия, озонотерапия, вертикальное подводное аппаратное вытяжение позвоночника, промывание (орошение) кишечника минеральной водой, лечебная физкультура, гидрокинезотерапия, постизометрическая релаксация мышц, механотерапия, спортивно-оздоровительные методики.

Номерной фонд
Пятиэтажный корпус №1.

* Двухместные номера с удобствами - телевизор, балкон.

* Двухместные улучшенные номера - евроремонт, телевизор, балкон.

* Одноместные улучшенные номера с удобствами -  евроремонт, телевизор, балкон.

* Двухместные двухкомнатные номера 1 категории - телевизор, телефон, холодильник.

* Двухместные двухкомнатные "полулюкс" 1 категории - евроремонт, телевизор, телефон, холодильник, балкон.

Двухэтажный малый корпус № 2.

* Одноместные номера с удобствами - телевизор.

* Двухместные двухкомнатные номера 1 категории - телевизор, телефон, холодильник.

* Двухместные двухкомнатные номера 2 категории - телевизор, телефон, холодильник.

* Двухместные "люкс" - телевизор, телефон, холодильник.

* Двухместные двухкомнатные "люкс" - телевизор, телефон, холодильник.

Питание: Четырехразовое в столовой.

Характеристика инфраструктуры: Бар-ресторан (4 зала), кафе "Бригантина". На тихом берегу вечерней Волги Вас ждет путешествие на корабле - ресторане "Санта-Клара", кабачок "Рыбачок". Для отдыха и оздоровления души и тела Вас ждут три сауны с бассейном, две русских бани: (баня №1 вместимостью 12 человек с банкетной комнатой, бассейном в виде проруби); (баня №2 вместимостью 20 человек), с банкетной комнатой и со столом "русский бильярд", далее Вам "разомнут косточки" в массажной, после чего можно окунуться в бассейн-прорубь. Любителей активного отдыха ждут тренажерные и спортивные залы, бильярдные столы (русские и "Американка"), столы для настольного тенниса, различные водные виды спорта. "Солнечный берег" часто становится местом для проведения важных встреч, конференций, переговоров за круглым столом, где в конференц-зале (на 60 мест), при покое, тишине и полной конфиденциальности Вы можете разрешать свои важные дела. Лодочная база с весельными лодками катамаранами, волейбольная и футбольная площадки, катание на водных лыжах, надувных "бананах", водные прогулки на моторных лодках и катерах.

Для детей: Детский клуб, развлекательная программа, игровая площадка.

Пляж: Благоустроенный пляж с широким спектром пляжного сервиса: ровным песчаным дном, шезлонгами, зонтиками, скамейками для отдыха, кабинками для переодевания. Желающим сохранить время пребывания на солнце, предоставляется уютные летнее кафе "Бриз", кафе "Регата", расположенных на самом берегу Волги.

