Лечебно-профилактическое частное учреждение профсоюзов санаторий «Ливадия»
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Санаторий «Ливадия» находится в экологической зоне Казани в Троицком лесу и предлагает отдыхающим полный спектр оздоровительных услуг, включая уникальные методы лечения.

Территория: 
3 корпуса для проживания и лечения; столовая; бассейн; спортивный зал; летние спортивные площадки; кинотеатр; библиотека; лыжная база; пункт проката спортивного инвентаря; парикмахерская; косметический салон; бильярд.

Направления лечения санатория "Ливадия":

Заболевания системы кровообращения, органов дыхания, эндокринной и нервной систем, органов пищеварения.

Урология, гинекология, травматология, профпатология, офтальмология.

Оздоровление беременных групп риска, реабилитацию пациентов, перенесших кардиохирургические вмешательства, страдающих сахарным диабетом, перенесших операции на желудочно-кишечном тракте, в том числе лапароскопическую холецистэктомию, постинфарктных пациентов.

Природная база лечения санатория "Ливадия":

Из собственной скважины с глубины 500 м поступают рассолы с минерализацией 180 г/литр.

Сакские грязи (иловые сульфидные приморского типа) отнесены к категории лечебных и добываются из Сакского озера. В 1828 году в Саках официально открылся на земские средства первый в мире грязевой курорт.

Водолечение – это применения пресной воды в чистом виде или в сочетании с химическими, физическими, механическими факторами с лечебной и профилактической целью.

Озокеритолечение – метод тепло-лечения, основанный на использовании в качестве теплового агента нагретого озокерита. Основными показаниями являются: заболевания суставов, последствия заболеваний и травм костно-мышечной системы.

Грязелечение – метод теплового лечения, при котором используются лечебные грязи. В санатории «Ливадия» используются Сакские грязи (Крым), которые обладают регенерирующими свойствами, усиливают кровообращение, улучшают микроциркуляцию.

Виды медицинских услуг:

Диагностика: ЭКГ, УЗИ, Рэоцефалография (диагностика сосудов головного мозга на предмет вероятности инсульта) 

Ингаляции 

Массаж 

ЛФК 

УФО 

УВЧ 

Лазерная терапия 

Климатолечение 

Психотерапия 

Гирудотерапия 

Гипокситерапия 

Иглотерапия 

Рефлексоткрапия 

Галотерапия 

Фитотерапия 

Спелеотерапия 

Бальнеотерапия 

Физиотерапия 

Особое питание 

Электролечение 

Светолечение 

Углекислые ванны 

Грязевые тампоны

Проживание:
Корпуса: ЕЛОЧКА, БЕРЕЗА, РЯБИНА
ПИТАНИЕ:
Трехразовое, разнообразное, наряду с общим меню предлагаются специальные диеты на основе  современных разработок в области диетологии, которые подбираются с учетом индивидуальных особенностей каждого гостя. Желающие имеют возможность заказать блюда вегетарианской кухни и мусульманское меню (халяль).

Адрес: 420029, Россия, Республика Татарстан, г. Казань, Сибирский тракт, 43
