Санаторий-профилакторий «Ромашкино»
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Расположение: в 35км от Альметьевска на территории великолепного зеленого массива хвойных и лиственных лесов. Минеральные источники, сосновый бор, голубое озеро, грязь с редчайшими целебными свойствами, живописный ландшафт, живительный воздух,

Профиль санатория: 
Заболевания опорно-двигательного аппарата (остеохондрозы, артрозы и артриты суставов, подогара, спондиллез, нарушения осанки, посттравматическое состояние);
Заболевания периферической нервной системы (радикулиты, невриты, полинейропатии, люмбоишиалгия);
Заболевания желудочно-кишечного тракта (хронические гастритыи гастродуодениты, язвенная болезнь желудка и 12-ти перстной кишки, дискинезия желчевыводящих путей, хронические энтероколит, колит, холецистит, панкреатит);
Заболевания органов дыхания (частые простудные заболевания, хронические бронхит и пневмонии, хронические обструктивные заболевания легких, бронхиальная астма, хронические синуситы, риниты, ларингит, тонзиллит);
Сердечно-сосудистые заболевания (гипертоническая болезнь, атеросклероз, ишемическая болезнь сердца, стенокардия напряжения, миокардиодистрофия, заболевания сосудов нижних конечностей);
Функциональные нарушения нервной системы (неврозы, вегето-сосудистые дистонии);
Заболевания мочеполовой системы (энурез, цистит, уретрит, дизметаболические нефропатии, пиелонефрит, гломерулонефрит);
Урологические заболевания (простатит, аденома (гиперплазия предстательной железы 1-2 степени), бесплодие, сексуальные расстройства);
Гинекологические заболевания (климактерический синдром, сальпингоофорит, эндометриоз, вульвит, кольпит, бартолинит, эрозия шейки матки, миома матки, сексуальные расстройства, бесплодие);
Заболевания эндокринной системы (сахарный диабет, эндемический зоб, гипотиреоз);
Лечебная база:
Минеральная вода «Ромашкинская», андрогин, гинетон, кольпоскоп, электрокоагулятор, ранет, УВЧ, поток, электросон, магнитотурботрон, ИРТ, лекарственная фитотерапия, массаж, водолечение: йодобромные, жемчужные , хвойные, солевые, скипидарные, сухие углекислые грязелечение, вагинальные орошения, ЛФК, ароматеропия, климатолечение, ингаляция, галокамера, теплолечение, аппаратная физиотерапия, бальнеотерапия,  инфракрасная сауна диетотерапия.
Основными лечебными факторами в здравнице являются: уникальная минеральная вода «Ромашкинская» (бальнеологического назначения йодо-бромная вода) и грязелечение (гальваногрязь, грязевые аппликации). 

Отделение физиотерапии оснащено самым современным оборудованием для электролечения, магнитотерапии, лечения ультразвуком, магнитолазеротерапия на аппарате «АЭЛТИС-синхро-02», сухие углекислые ванны, теплолечения, ингаляции с использованием разнообразных лекарственных препаратов и растворов, отваром и настоем трав, масел. Функционирует водолечебница, оснащенная оборудованием лучших зарубежных фирм.

К услугам отдыхающих: жемчужные, хвойные, скипидарные, йодо-бромные, бесконтактные гидромассажные и вихревые ножные ванны; водный точечный массаж, подводный душ-массаж, подводное вытяжение позвоночника; гидроколонотерапия (мониторное очищение кишечника), лечебные микроклизмы; тюбаж; лекарственная терапия; гинекологические процедуры; гирудотерапия; апитерапия; кислородотерапия; спелеотерапия; сауны финская и инфракрасная, плавательный бассейн; стоматологические услуги.
Большой популярностью пользуются отвары и настои лечебных трав и ягод, ароматерапия, во время которой с лечебной целью используются эфирные аромамасла и релаксирующая музыка, а также комплексно-восстановительная терапия с использованием мультисенсорной SPA-дермалайф, предназначенная для общего оздоровления, детоксикации, релаксации и реабилитации организма.

МИЛТА-терапия представляет собой лечебное воздействие 3-мя физическими факторами (инфракрасное излучение, коротко-импульсное излучение лазеров постоянное магнитное поле), является фундаментальной комплексной терапией большинства заболеваний, что позволяет повысить эффективность восстановительных процессов в организме.
Также широко применяется аппарат вазоактивной, селективной электростимуляции лимфатической и венозной системы в разных областях медицины.
Успешно применяются индивидуальные и коллективные сеансы психологической разгрузки – авторские методики релаксации, самоконтроля, управления собственными эмоциями, групповые игры и тренинги.
Массажные кабинеты оборудованы функционально приспособленными и эстетически оформленными массажными кушетками. В лечении используются методики массажа: классический, сегментарно-рефлекторный, точечный.
Зал лечебной физкультуры оснащен полным комплектом лечебно-физкультурного оборудования, в том числе тренажерами. Здесь проходят групповые и индивидуальные занятия под руководством инструктора ЛФК.
В летнее время функционирует игровая комната для детей, где работу ведут квалифицированные воспитатели.

Проживание: 
Четыре спальных корпуса. Во всех номерах имеются телевизор, холодильник, телефон, санузел, душ.
Питание: 3-х разовое.
Инфраструктура: 
4 спальных корпуса на 248 койко-мест,

2 лечебных корпуса,

плавательные бассейны (взрослый и детский),

спортзал,

фонтан,

4 терренкура,

кабинет лечебной физкультуры,

галокамера,

ингаляторий,

помещения для досуга (бильярдная, библиотека, книжная лавка, концертный зал со стереозвуком, танцевальный зал).

Адрес: 
423536, Республика Татарстан, Заинский район, с. Бухарай, санаторий-профилакторий «Ромашкино»
