Санаторий им. В. И. Ленина

(Ундоры)
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Расположение: Санаторий им. В. И. Ленина расположен в Ульяновской области, на Приволжской возвышенности, 25 км севернее г. Ульяновска в зоне умеренно-континентального климата.

Принадлежность: Федерация независимых профсоюзов России.

Период функционирования: Круглогодичного действия.
Вместимость: 430 мест.
Направленность: Санаторий им. В.И. Ленина принимает на лечение и отдых взрослых.
Медицинский профиль: Основной медицинский профиль санатория – заболевания мочеполовой системы (урологические) и заболевания органов пищеварения.
Дополнительный медицинский профиль санатория им. В.И. Ленина – заболевания костно-мышечной системы, обмена веществ.
Противопоказания: Все заболевания в стадии обострения, общие для санаторно-курортного лечения.
Перечень медицинских услуг: В санатории им. В.И. Ленина применяется для лечения заболеваний питьевое лечение минеральными водами, диетотерапия, водолечение (минеральные, жемчужные, вихревые для конечностей, четырехкамерные контрастные, ванны подводного душа-массажа, ванны по типу "джакузи", травяные ванны), плавательный лечебный бассейн с минеральной водой, физиотерапия, ЛФК, массаж, терренкуры, ингаляции, стоматология. В санатории проводятся: функциональная диагностика, эндоскопия (ФГДС), ультразвуковая диагностика, рентгеновские исследования. Работают: клинико-диагностическая лаборатория, биохимическая лаборатория, бактериологическая лаборатория, психотерапевтический кабинет, кабинет электросна, кабинет мануальной терапии, проктологический кабинет, кабинет микроклизм и грязевых ректальных тампонов, кабинет вибромассажа, солярий, кабинет кишечных орошений, урологический кабинет, кабинет "сухих" углекислых ванн, гинекологический кабинет, кабинет лазеротерапии, фитобар, кабинет орошения десен и промывания желудка минеральной водой, кабинет волнового массажа.
Дополнительные платные медицинские услуги: зубопротезирование, сауна, исследование кислотообразующий функции желудка по методу Фолля.
Характеристика природного лечебного фактора: Слабоминерализованная гидрокарбонато-сульфатная-кальциево-магниевая минеральная вода с повышенным содержанием органики типа "Нафтуся"; среднеминерализованная сульфатно-магниево-кальциевая минеральная вода типа "Ижевская"; хлоридно-натриевые бромные рассолы типа "Дорохово"; лечебная грязь – бессульфидный низинный торф, месторождение лечебной грязи "Брехово" Ульяновской области.
Номерной фонд: Отдыхающие располагаются в одноместных и двухместных номерах и номерах "люкс". Во всех номерах имеются телевизоры. В номерах "люкс" - холодильники.
Питание: Заказное, диетическое, диеты № 1, 5, 5-П, 9, 15, раздельное питание, дробное питание.
Питание – двухсменное.
Характеристика инфраструктуры: К услугам отдыхающих в санатории им. В.И. Ленина парковая зона (смешанный лес, пешеходные дорожки, беседки для отдыха), терренкуры (200 м, 600 м и 1200 м), естественный пляж, оснащенный зонтиками и кабинами, бильярдный зал, ручной теннис, столы для игры в шашки и шахматы, зал ЛФК, кафе-бар "Здоровье", сауна на 6 мест, душевые, лечебный бассейн, парикмахерская, косметический и маникюрный кабинеты, пункт проката (в том числе лыж в зимний период), клуб, библиотека, танцевальный зал, зал ЛФК, волейбольная и теннисная площадки летнего исполнения.
На территории санатория имеется 2 магазина, киоск "Роспечать", телефоны-автоматы, прокат, комплекс бытовых услуг.
В наличии имеются экскурсионные программы – обзорная экскурсия по г. Ульяновску, краеведческий музей – Ундоры, минеральные источники – завод "Волжанка".

Адрес: Ульяновская область, Ульяновский район, с. Ундоры.
Путь следования: 40 км от г. Ульяновска автобусом от автовокзала.


