Санаторий "Дубки"

(Ундоры)
Принадлежность: Федерация независимых профсоюзов России.
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Расположение: Санаторий "Дубки" расположен в Ульяновской области, на Приволжской возвышенности, 25 км севернее г. Ульяновска в зоне умеренно-континентального климата. В эксплуатации с 1995 года.
Период функционирования: Круглогодичного действия.
Вместимость: 270 мест.
Направленность: Санаторий "Дубки" принимает на лечение и отдых взрослых и родителей с детьми.

Дети: Принимаются с 3 лет.

Медицинский профиль: Основной медицинский профиль санатория "Дубки" – заболевания мочеполовой системы (урологические), заболевания органов пищеварения.
Дополнительный медицинский профиль – заболевания костно-мышечной системы, органов дыхания, нарушения обмена веществ (сахарные диабет) и некоторые другие.
Противопоказания: Общие для санаторно-курортного лечения.
Перечень медицинских услуг: В санатории "Дубки" приеняют: питьевое лечение минеральными водами, диетотерапию, ванны (минеральные, травяные, йодобромные, 4-х камерные), "cухие" углекислые ванны, физиотерапевтический кабинет, ингаляцию, лабораторию по показаниям, фитотерапию, массаж (ручной, подводный, циркулярный), душ Шарко, восходящий душ, электросон, ароматотерапию, музыкотерапию, ЛФК.
Дополнительные платные медицинские услуги: УЗИ, солярий, сауна, зубопротезирование.
Характеристика природного лечебного фактора: Слабоминерализованная гидрокарбонато-сульфатная кальциево-магниевая минеральная вода с повышенным содержанием органики; хлоридно-натриевый бромный рассол; лечебная грязь – бессульфидный низинный торф, месторождение лечебной грязи "Брехово" Ульяновской области.
Минеральная вода из Ундоровского месторождения минеральных вод Ульяновской области, курорта "Ундоры". Хлоридно-натриевый бромный рассол используется в виде ванн, для разведения грязи.
Номерной фонд: В санатории "Дубки"  имеются одноместные, двухместные номера с удобствами, номера категории "люкс".
Питание: Дежурное меню, заказное, "шведский стол" и др. – всего15 диетических столов.
Характеристика инфраструктуры: В санатории "Дубки" к услугам отдыхающих парковая зона, терренкуры (200 м, 600 м и 1200 м), естественный пляж, сауна, спортзал, тренажерный зал, волейбольная и теннисная площадки летнего исполнения, танцевальный зал, кинозал, кафе-бар, библиотека.
На территории санатория имеется парикмахерская, маникюрный и косметический кабинет, баня-сауна. Отдыхающим предлагаются различные экскурсионные программы.

Для детей: Детская игровая комната с воспитателем, игровые площадки.

Водоем: Река Волга. Пляж: Оборудованный.

Адрес: Россия, Ульяновская область, Ульяновский район, с. Ундоры.
Путь следования: 40 км от г. Ульяновска автобусом от автовокзала.
