САНАТОРИЙ «КРУТУШКА»
Санаторий «Крутушка», один из старейших в Республике Татарстан, основан в 1968 году в живописном историческом месте на высоком крутом берегу реки Казанки, на месте бывшей купеческой усадьбы «Крутушка».

Санаторий предлагает своим гостям комплексное санаторное лечение, включающее бальнеологические, физиотерапевтические и другие оздоровительные процедуры, лечебную физкультуру и диетическое питание. Методики санаторно-курортного лечения апробированы и испытаны в течение многих десятилетий. Использование неисчерпаемых природных даров - минеральных вод и ценнейших лечебных грязей - делают лечебные комплексы уникальными. Благодаря современным технологиям в санатории «Крутушка» можно лечить большой спектр распространенных заболеваний.В санатории создана эффективная оздоровительная система, сочетающая восстановительное лечение, санаторно-курортные факторы и максимальный комфорт.

ПРИРОДНЫЕ ЛЕЧЕБНЫЕ ФАКТОРЫ

Лечебная окружающая среда.
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Климат в заповедной, лесопарковой зоне, где расположен санаторий «Крутушка» — умеренный, континентальный. Прохладный и сухой климат характеризуется невысокой температурой воздуха (летом до 25-30 °С) и относительной влажностью (до 60 %). Продолжительность солнечного сияния составляет 1880 — 2046 часов за год. Малая облачность и продолжительность сияния дают благоприятную возможность для приема солнечных и воздушных ванн.

Повышенный фитогенез, особенно в период почкования и цветения, обусловливает высокое содержание в лесном воздухе летучих ароматических веществ, обладающих седативным, бактерицидным и фунгицидным действием. Выделяемые деревьями и кустарниками в теплое время года терпены, эфиры и органические кислоты разжижают секрет воздухоносных путей человека и усиливают дренажную функцию расширенных бронхов, дыхание замедляется и углубляется, что сопровождается повышением легочной вентиляции, усилением тканевого дыхания, насыщением крови головного мозга и внутренних органов, кислородом.

Умеренный континентальный климат лесной зоны благоприятно влияет на больных с заболеваниями органов дыхания, сердечно-сосудистой системы (ишемическая болезнь сердца, гипертоническая болезнь), выздоравливающих после перенесенных заболеваний, больных с функциональными расстройствами нервной системы. Сама окружающая природа оказывает на пациента седативный, актопротекторный, бронходренирующий, гипотонический, бактерицидный и другие лечебные эффекты. 

Сероводородноя хлоридно-натриевая минеральная вода

В 2015 году на территории санатория «Крутушка» был  восстановлен источник местной природной сильноминерализованной хлоридно-натриевой воды, которая содержит свыше 20 микроэлементов и растворенный сероводород.

Лечебные ванны, на основе сероводородной минеральной воды, добываемой из этого источника прекрасно зарекомендовали себя при лечении заболеваний опорно-двигательного аппарата. Их используют даже на тяжелых стадиях. Также сероводородные ванны назначаются при неврологических и сердечно-сосудистых заболеваниях, при нарушениях обмена веществ и заболеваниях костно-мышечной системы, при артритах и артрозах, остеохондрозе, ревматизме и болезни Бехтерева, а также при наличии воспалительных процессов в мышцах, костях и суставах. Кроме того, сероводородные ванны обладают противовоспалительным действием, способствуют исчезновению болевого синдрома, рассасывают рубцы и спайки, уменьшают аллергические реакции.

Специалисты обычно назначают курс из 5-10 принятий ванн, благоприятно влияющих на оздоровление организма.

 

Лечебная грязь

Одной из уникальных процедур нашего санатория является грязелечение. Уникальным грязелечение в «Крутушке» является благодаря своему составу (это иловая сероводородная грязь пресного озера – сапропель) и применяемой технологии местных аппликаций.

Лечебная грязь санатория «Крутушка» – подарок местной природы — её добываю неподалеку, в известных Голубых озерах, вдоль старого русла Казанки (в 20 км к северу от Казани). Сами озера находятся в карстовых проемах, состоящих из карбанатно-гипсоносных отложений верхнего и среднего карбона. Суммарный сероводород достигает здесь до 4,0 мг/л. Система данных озер не замерзает зимой.

Добываемую здесь грязь можно использовать для наружных бальнеопроцедур в виде общих и локальных аппликаций с предварительным разбавлением минеральной водой, а также в виде процедуры гальваногрязь.

На самом дне пресного озера много сотен лет происходят геологические, геохимические, химико-биологические процессы, в результате чего появляется на свет этот лечебный фактор. Лечебные грязи озера богаты биогенными компонентами (соединения углерода, азота, серы, железа, сероводород), которые оказывают свое терапевтическое действие на организм пациента.

При заболеваниях суставов лечебная грязь оказывает комплексное воздействие: она обезболивает,  улучшается подвижность в суставе и восстанавливает двигательную функцию. Активные вещества, которые входят в состав грязевой массы способствуют быстрой регенерации ткани и выведению токсических веществ. Кроме того улучшается кровообращение в самом суставе и в окружающих его тканях, благодаря чему проводится профилактика застойных и воспалительных процессов.

Область применения:  заболевания суставов и костно-мышечного аппарата, невралгии различного генеза, корешковые боли, вертеброгенные заболевания в стадии ремиссии (остеохондроз, радикулопатии) и другие заболевания периферической нервной системы; болезни кожи – псориаз, нейродермит, хроническая экзема, дерматиты. Не применяется в виде внутри полостных процедур.

ЛЕЧЕБНЫЙ ПРОФИЛЬ

ЛЕЧЕНИЕ ЗАБОЛЕВАНИЙ ПОЗВОНОЧНИКА И СУСТАВОВ
Болезни суставов нарушают привычный ритм жизни, приводя к ограничению подвижности, скованности движений. По статистике, этим недугом страдает 40% населения планеты, к сожалению, столкнуться с этим заболеванием можно в любом возрасте.

ЛЕЧЕНИЕ И РЕАБИЛИТАЦИЯ ПРИ ЗАБОЛЕВАНИЯХ СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТОЙ СИСТЕМЫ
Это программа для людей, имеющих хронические проблемы с сердцем и сосудами. Её необходимо обязательно проходить 1-2 раза в год пациентам, перенесшим инфаркт миокарда или операцию на сердце и коронарных сосудах, а также всем, кто заботится о своем сердце и имеет хронические сердечно- сосудистые заболевания.

КАРДИОРЕАБИЛИТАЦИЯ
Программа кардиореабилитации предназначена для пациентов, перенесших инфаркт миокарда либо оперативное вмешательство на сердце и сосудах. Лечение показано в период от 2 недель до 1 года после события.
ПИТАНИЕ
Правильная, полезная, вкусная, эстетично сервированная еда – не только источник удовольствия, но и важная часть программы лечения и оздоровления гостей в санатории «Крутушка». Мы стремимся к тому, чтобы вы чувствовали себя как дома, при этом не испытывая бытовых затруднений.

На время пандемии питание организовано улучшенное плановое меню.

Современное оснащение производственных помещений, средства автоматизации производства – пароконвектоматы, посудомоечные машины, современная вытяжка, холодильные камеры – способствуют технологичному приготовлению пищи, при котором все полезные свойства продуктов сохраняются, а способы приготовления являются максимально щадящими.

Ежедневно в меню – большое разнообразие фруктов и овощей. Большинство продуктов, которые мы используем, — из местных фермерских хозяйств, все продукты проходят тщательную проверку на качество, и сертифицированы.

В санатории организовано специальное диетическое питание для пациентов с сахарным диабетом, заболеваниями желудочно-кишечного тракта и т.д. Диета назначается лечащим врачом и обеспечивается под постоянным контролем диетсестры.

Несколько раз в году мы обновляем меню, включая в него сезонные продукты, имеющие наилучшие вкусовые качества и набор питательных свойств. В каждый прием пищи мы предлагаем на выбор 5-7 холодных закусок, несколько салатов, 3-4 горячих блюда, супы, гарниры. Обязательно на столах присутствует зелень, свежие фрукты и овощи, свежеиспеченный хлеб.

ПРОЖИВАНИЕ
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ОДНОМЕСТНЫЙ НОМЕР (СТАНДАРТНЫЙ)
Одноместный номер с балконом, площадь - 16 кв.м. 1-5-й этажи. Ориентирован на восток и на запад
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ДВУХМЕСТНЫЙ СТАНДАРТНЫЙ НОМЕР 3 КОРПУС
Двухместный номер с балконом, площадь - 16 кв.м.
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СЕМЕЙНЫЙ (2-Х КОМНАТНЫЙ)
Номер повышенной комфортности, 2-х комнатный, 2-х местный
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НОМЕР «ЛЮКС»
Одноместный номер, с тремя комнатами, с балконом, ориентирован на северо-восток
АДРЕС
420130, РТ,  г. Казань, пос. Крутушка

До Санатория можно доехать личным автотранспортом (от центра 30 минут, от ж/д вокзала 25 минут) по трассе Набережные Челны – Москва, поворот в сторону пос. Дубъязы или автобусом №78 от остановки «Московский рынок».

Расписание автобуса №78.
Отправление от Московского рынка: 6.50, 8.40, 12.30, 14.20, 16.10, 18.00, 19.45.
Отправление от Крутушка: 5.50, 7.40, 9.30, 13.20, 15.10, 17.00, 18.50, 20.30. 

