	Санаторий "Кленовая гора"

	Расположение
Санаторий расположен в Волжском районе Республики Марий Эл, в поселке Кленовая гора.
Период функционирования
Круглогодичного действия
 Схема проезда
Общественным транспортом: поезд Казань-Йошкар-Ола до ст. "Илеть", далее автобусом до санатория. 

Дети
Принимаются с 7 лет.
Медицинский профиль
Основной медицинский профиль - заболевания органов пищеварения, заболевания нервной системы, заболевания костно-мышечной системы, болезни обмена веществ, хронические заболевания мочевыводящих путей.
 Перечень медицинских услуг
Электросветолечение, ингаляторий, бальнеолечение, фитобар, гидротерапия, подводное вытяжение, грязелечение, процедурный кабинет, кабинет косметического массажа, ЛФК, лечебный бассейн, кумысолечение, климатолечение, стоматология и др. Платные медицинские процедуры представлены мануальной терапией и иглорефлексотерапией.

Характеристика природного лечебного фактора
Иловая сульфидная грязь с высоким содержанием сероводорода; хлоридно-натриевые рассолы-рапа; сульфатно-кальциевая магниевая минеральная вода; месторождение "Таза-Помаш" - минеральная вода. Маломинерализованная хлоридно-сульфатная натриево-кальциевая вода выведена из интервала 60-130 м, имеет минерализацию 2,57-2,89 г/л. Температура воды на изливе 5-6 градусов тепла. По физико-химическим свойствам вода без запаха, без цвета, без осадка. Хлоридно-натриевые бромные рассолы выведенные скважиной из интервала 320-650 м. Минерализация рассолов составляет 134,5-139,8 г/л. По физико-химическим свойствам рассолы бесцветные, без запаха, осадок небольшой рыжеватый или темный, температура на изливе 15 градусов тепла. В воде содержатся бром, йод, кремниевая и борная кислота, никель, литий, калий, железо, стронций, бор.
Питание
Трехразовое комплексное.

Номерной фонд
Восьмиэтажный спальный корпус соединенный переходом с бальнеогрязелечебницей и столовой.

* Одноместный и двухместный однокомнатный номер – душ, туалет, двуспальная или полутораспальные кровати.

* Одноместный и двухместный однокомнатный – душ, туалет, двуспальная или полутораспальные кровати, телевизор.

* Двухместные однокомнатные улучшенные номера – душ, туалет, телевизор, холодильник.

* Двухместные двухкомнатные номера повышенной комфортности – ванна, туалет, гостиная с мягкой мебелью, спальня с двуспальной кроватью, телевизор, холодильник.

* Двухместные трехкомнатные номера повышенной комфортности – ванна, туалет, гостиная с мягкой мебелью, спальня с двуспальной кроватью, телевизор, холодильник.

* Двухместный двухкомнатный номер повышенной комфортности № 401. в номере гостиная с мягкой мебелью, спальная с двуспальной кроватью, телевизор. холодильник, два санузла.

Характеристика инфраструктуры
Санаторий находится в безупречно экологически чистом регионе, живописном лесном массиве, на территории имеются река Илеть, два озера. уникальный источник минеральной воды. Санаторий располагает бильярдной, пунктом проката, фитобаром, кафе-баром. В санатории функционирует кинозал, библиотека с читальным залом, спортивные площадки. Для отдыхающих организуется рыбалка, танцевальные вечера и дискотеки, а также автобусные экскурсии в гг. Казань, Чебоксары, Йошкар-Ола, пешеходные прогулки к дубу Пугачева.

Бассейн
В сауне 16 м.

Водоем
Река Илеть (1,2 км) - извилистая, быстрая, прохладная река, с красивыми песчаными пляжами; озера Мушаньер (2,7 км.), Конаньер (5,4 км) - чистые лесные озера с песчаными пляжами удобными для купания.




